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[bookmark: _GoBack]　伊那市上下水道事業公用車有料広告掲載の申込みに当たって、下記の事項を誓約します。これらが、事実と相違することが判明した場合には、当該事項に関して貴職が行う一切の措置について審査請求を行いません。

記

１　風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和２３年法律第１２２号）で風俗営業と規定される業種又はこれに類似するものに係る業種に該当しません。
２　貸金業法(昭和５８年法律第３２号）に規定する貸金業に該当しません。
３　占い、運勢判断に関する業種に該当しません。
４　私的な秘密事項の調査に関する業種に該当しません。
５　債権の取立て、示談引受け等に関する業種に該当しません。
６　各種法令に違反している者に該当しません。
７　市税及び分担金、使用料その他の歳入に未納がある者に該当しません。
８　伊那市暴力団排除条例（平成２４年伊那市条例第１２号）に規定する暴力団若し
くは暴力団員又は暴力団と密接な関係を有する者に該当しません。
９　法律の定めのない医療類似行為を行う者に該当しません。
１０　法令等に基づく必要な許可等を受けることなく業を行う者に該当しません。
１１　民事再生法（平成１１年法律第２２５号）による再生手続又は会社更生法（平成１４年法律第１５４号）による更生手続中の事業者に該当しません。
１２　行政機関からの行政指導を受け、改善がなされていない者に該当しません。
１３　社会上の問題となっているものに係る者に該当しません。
１４　政治性又は宗教性のある事業を行う者に該当しません。
１５  前各号に掲げるもののほか、広告主としてふさわしくないと管理者が認める者に該当しません。

