平成２８年伊那市告示第１２９号

伊那市高齢者等運転免許証自主返納支援補助金交付要綱を次のように定めます。
平成２８年３月３１日
伊那市長　　白　鳥　　孝
伊那市高齢者等運転免許証自主返納支援補助金交付要綱

（趣旨）
第１条　この告示は、高齢者等による交通事故の減少を目的とし、運転に不安を持つ者の運転免許証の自主返納を支援するため、予算の範囲内で補助金を交付することに関し、伊那市補助金等交付規則（平成１８年伊那市規則第３５号）に定めるもののほか、必要な事項を定めるものとする。
　（定義）

第２条　この告示において、次の各号に掲げる用語の意義は、当該各号に定めるところによる。

　(1) 高齢者等　運転免許証を自主返納した日現在で満６５歳以上である者又は運転免許証の自主返納の理由が疾病若しくは心身の障害であって、市長が特に認めた者をいう。
　(2) 運転免許証　道路交通法（昭和３５年法律第１０５号）第９２条第１項に規定する運転免許証であって、有効期限内にあるものをいう。
　(3) 自主返納　道路交通法第１０４条の４第１項の規定により全ての免許の種類の取消しを申請し、運転免許証を返納することをいう。
　(4) 運転経歴証明書　道路交通法第１０４条の４第６項に規定する証明書をいう。
　(5) 取消通知書　道路交通法施行規則（昭和３５年総理府令第６０号）第３０条の９第４項に規定する通知書をいう。
　（補助対象者）

第３条　補助金の交付対象者は、次の各号のいずれにも該当するものとする。
　(1) 運転免許証を自主返納した日現在で、市内に住所を有する高齢者等であること。
　(2) 運転免許証を自主返納し、運転経歴証明書の交付を受けていること。
　(3) 全ての世帯員が、市税及び分担金、使用料その他の歳入について滞納していないこと。
　（補助金の額等）

第４条　補助金の額は３,０００円とし、補助金の交付は１人につき１回限りとする。
　
（交付申請）
第５条　補助金の交付を受けようとする者は、伊那市高齢者等運転免許証自主返納支援補助金交付申請書兼請求書（様式第１号）に次に掲げる書類を添えて、市長に提出しなければならない。

　(1) 運転経歴証明書の写し
　(2) 取消通知書の写し
　(3) その他市長が必要と認める書類

２　前項の規定による申請は、運転免許証を自主返納した日の翌日から起算して１年以内に行わなければならない。
　（交付決定）
第６条　市長は、前条第１項の申請書の提出があったときは、その内容を審査し、適当と認めたときは、伊那市高齢者等運転免許証自主返納支援補助金交付決定通知書兼確定通知書（様式第２号）により通知するものとする。
　（交付決定の取消し等）
第７条　市長は、補助対象者が偽りその他不正の手段により補助金の交付を受けたときは、補助金の交付の決定を取り消すものとする。

２　市長は、前項の規定により補助金の交付の決定を取り消した場合において、当該取消しに係る補助金が既に交付されているときは、期限を定めて、その返還を求めるものとする。

　（適用除外）
　（補則）
第８条　この告示に定めるもののほか必要な事項は、市長が別に定める。

附　則
（施行期日）

１　この告示は、平成２８年４月１日から施行し、同日以後に運転免許証を自主返納
した高齢者等から適用する。
　（検証）
２　市長は、定期的に補助金交付の必要性等の検証を行い、必要があると認めたとき
は、その結果に基づき所要の措置を講ずるものとする。
　　附　則（平成２９年３月２２日告示第１３４号）

この告示は、平成２９年４月１日から施行する。
　　附　則（令和２年３月３１日告示第１０４号）

この告示は、令和２年４月１日から施行する。
　　附　則（令和５年３月３１日告示第１１０号）

この告示は、令和５年４月１日から施行する。
　　附　則（令和６年３月２９日告示第８８号）

この告示は、令和６年４月１日から施行する。
　　附　則（令和７年２月２０日告示第２４号）

この告示は、令和７年４月１日から施行する。
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